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Carpatica Rally Raid, 1. nap 
 
Toronymagasan az élen 
Hatalmas fölénnyel megnyerte a Carpatica Rally Raid pénteki szelektív szakaszát a Korda Erik – 
Tóth György kettős, miközben csapattársaik, Péter Géza és Czeglédi Péter az abszolút második 
helyet szerezték meg. 
 
Magyar viszonylatban talán kicsit furcsán hangzik, hogy egy futam nyolcvan kilométeres prológgal 
vegye kezdetét, de Romániában mindez nem jelent problémát, ennyi volt a Carpatica Rally Raid 
pénteki szupersepciláis szakaszának hossza. Sem ettől, sem az idegen környezettől nem ijedt meg 
a Korda Racing két versenyzőpárosa. Korda Erik és Tóth György az összes előttük rajtoló 
versenyzőt megelőzve, tetemes, nyolcperces előnnyel nyerték az első szelektív szakaszt, 
csapattársaik, Péter Géza és Czeglédi Péter előtt, akik szintén nyolcperces előnnyel érkeztek célba 
a harmadik helyezett román páros előtt. 
 
Korda Erik: - Izgalmas és sikeres nap van a hátunk mögött. Az itteni futamok egészen más 
jellegűek mint odahaza, például közel sem kaptunk olyan részletes itinert mint Magyarországon, 
volt amikor 10 kilométert kellett megtennünk információ nélkül. A pálya nyomvonalának 
megtalálása még a hazai versenyzőket is komoly kihívás elé állította, Gyuri azonban remekül 
oldotta meg a feladatot. A pályának voltak lassabb-technikásabb és jó minőségű-tempós részei 
egyaránt, ami folyamatosan szemerkélő esőnek köszönhetően hol saras, hol nyálkás volt. Nemcsak 
Gyuri, az autónk is fantasztikus volt, sikerült is minden előttünk rajtoló versenyzőt megelőzni és 
nyolcperces előnnyel az élről vághatunk neki a holnapi napnak.  
 
- Csapattársaink is remekül szerepeltek, Péter Géza és Czeglédi Péter hatalmas előnnyel vezet a 
dízel kategóriában, az abszolútban pedig szintén megnyugtató előnnyel a második helyen érkeztek 
ma célba.  
 
-Ma sikerült egy kis előnyre szert tennünk ellenfeleinkkel szemben, mégsem dőlhetünk hátra, ez 
még csak a bemelegítés volt, a java csak ezután következik. Az eredetileg szombatra tervezett 270 
kilométeres szakaszból a rendezők biztonsági okokból kivettek egy részt és kettéosztották a pályát. 
Reggel egy 40 kilométeres szelektívvel kezdünk majd egy rövid pihenőt követően vágunk neki a 
hátralévő 210-nek. Kicsit csalódott vagyok, hogy két részre bontották a szelektívet, nagyon 
kíváncsi voltam miként teljesít ember és technika egy ilyen hosszú pályán, de ez sem lesz kevés, 
észnél kell lenni. 
 
A Korda Racing együttműködő partnerei: 
Metrober Kft, Vegyépszer Zrt, Hídépítő Zrt, Bomba!, SIÓ-ECKES Kft, Bioextra Kft, Corax Bioner 
ZRt, GT Gumi 2004 Kft, Kristály Kft, Fittness Trade Kft, World-Gate Kft., Mercur Rent a Car Kft, 
MEXX, Motul, Alabárdos Étterem, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, G.S. Consulting Kft, Daten 
Kontor Kft, Variocommerce Kft., G-Roby Kft., Land Man 64 Kft, 


